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Ata da Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos seis dias do mês março, do corrente ano, 

nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo 

Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob 

a presidência, em exercício, do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeira secretaria convidada a 

vereadora Maria de Almeida Silva e segunda secretaria convidada a vereadora Antonia Pereira Farias. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando a primeira secretária 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia 

Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, José 

Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de 

Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o 

presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimundo Antonio de Abreu 

Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 

10/2018 de autoria da Comissão de Articulação Intermunicipal – CAI que convida para Roda de Conversa 

em Alusão ao dia Internacional da Mulher. Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi (SDD) Nº 0016/2018 que 

justifica sua ausência nas sessões ordinárias dos dias 06 e 07 de Março de 2018. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou e parabenizou 

sobre as vereadoras convidadas para participarem da mesa diretora nesta sessão. Falou sobre o 

cancelamento da licitação para compras de equipamentos para UFPA e lamentou esse fato. Disse que não 

sabe o real motivo do cancelamento desta licitação e considera triste comunicado e pediu que imprensa 

divulgasse. Prosseguindo com discurso, o edil falou sobre a questão da comercialização do ouro em 

região e demais minérios, sugeriu que uma comissão fosse formada e nomeada para junto ao executivo 

municipal ajudar na fiscalização. Pediu que fosse enviado convite ao prefeito municipal para vir a esta 

casa para falar sobre essa situação. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, registrou 

a presença de pessoas em plenário e comentou sobre a época de usa campanha eleitoral. Falou sobre 

suas andanças pelas comunidades e que pode constatar as mazelas das vicinais, comentou sobre seus 

requerimentos que tratam sobre o assunto. Pediu paciência para população pois o período chuvoso 

impede que alguns trabalhos sejam concluídos. Com a palavra a vereadora Antonia Pereira Farias, 

desejou bom dia a todos os presentes e que o prefeito esteve na Comunidade Pedra Branca e que o 

mesmo irá resolver o problema da vicinal daquela comunidade. Falou que fez viagem a Belém e esteve na 

ARCON e que foi orientada a fazer um documento junto com os demais edis para envio a casa civil 

pedindo providencias quanto ao decreto que tira a gratuidade do passe livre aos idosos nas lanchas. 

Sobre a licitação da UPA disse que houve duas empresas cadastradas e que não preencheram os 

requisitos para participarem e que a mesma ocorrerá em breve. O presidente sugeriu que não houvesse 

intervalo regimental e acatada a sugestão pelos demais edis a sessão prosseguiu para leitura da ORDEM 

DO DIA: REQUERIMENTO Nº 140/2018 de autoria da Vereadora Antonia Pereira Farias, requer do 

executivo municipal um mutirão com serviços de saúde e assistência social nas comunidades do 

Itapacurazinho e Pedra Branca. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 141/2018 de autoria do 

Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal o serviço de terraplanagem no 
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Ramal da Comunidade 3 Irmãos, Ramal do Geronimo e Ramal do KM 37 que fica localizado na Rodovia 

Transamazonica sentido Jacareacanga. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 144/2018 de 

autoria do Vereador David Quintero Salomão, requer do executivo municipal e do setor competente 

informações sobre a realização de mutirão a ser realizado na Comunidade Pantanal do Jacarezinho com 

oferta dos serviços disponibilizados pela secretaria. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

145/2018 de autoria do Vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal a recuperação 

das ruas do Bairro da Coca. REQUERIMENTO Nº 146/2018 de autoria do Vereador João Bastos Rodrigues, 

requer do executivo municipal o asfaltamento da 3ª rua Bairro Jardim das Araras. REQUERIMENTO Nº 

147/2018 de autoria do Vereador João Bastos Rodrigues, requer do executivo municipal o asfaltamento 

do Bairro Vila Nova. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 148/2018 de autoria do Vereador 

Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal que viabiize a recuperação da rua Eça de Queiroz 

Lages de Mesquita (9ª rua Cidade Alta) Bairro Jardim das Araras. REQUERIMENTO Nº 149/2018 de 

autoria do Vereador Wescley Silva Aguiar, requer do executivo municipal e setor competente que viabilize 

dentro de suas possibilidades, material esportivo para atender o projeto futsal da paz que atende os 

jovens adolescentes do Bairro São José. Aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 150/2018 de 

autoria do Vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, requer do executivo municipal e do setor 

competente a recuperação da estrada que dá acesso a Comunidade Pedra Branca. Aprovado por 

unanimidade. REQUERIMENTO Nº 151/2018 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do 

executivo municipal o serviço de construção do centro de Saúde da Comunidade de Patrocinio. 

REQUERIMENTO Nº 153/2018 de autoria da Vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo 

municipal a construção de um muro ao redor da Escola São Luiz Gonzaga da Comunidade São Luiz do 

Tapajós. Aprovados por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 022/2018 de autoria do Vereador Diego José Mota, 

indica ao executivo municipal que promova estudos para implantação e funcionamento da Escola Bosque 

no Bairro Maria Madalena no município de Itaituba. MOÇÃO Nº 09/2018 de autoria do vereador João 

Bastos Rodrigues, requer aprovação de moção de pesar a família daquele que em vida se chamou 

senhora Jandira da Silva Pinheiro. Aprovada por unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o 

presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, 

pela mesa diretora assinada. Eu...................................................., Maria de Almeida Silva, primeira 

secretaria convidada, a subscrevi e assino.  

 

 

Manoel Rodrigues de Sousa                                                     Antonia Pereira Farias 
            Presidente em exercício                                                           2ª Secretária convidada  


